



ЕЛЕНА СУХОВА

ЕЛЕНА СУХОВА

Елочную идею **Татьяна Догилева** и **Михаил Мишин** отдали на откуп дочери Екатерине, что несомненно благородно, ведь накануне Нового года (30 декабря) Кате исполнится семь лет! Просмотрев эскизы дизайнера Юлии Гуковой, девочка выбрала «елку-невесту». Елку наряжали в необычной последовательности: сначала повесили гирлянду лампочек, затем «упаковали» елку в фату, оставив зазор для «лица», и только потом повесили на проглядывающие ветви сердечки розового, белого и красного цвета. В довершение Татьяна прикрепил к фате двух птичек, Михаил водрузил на голову «невесты» блестящий шпиль, а годовалый кот Ваня тщательно облизал несколько еловых веток. *7 дней - 2002 - 6 янв с 16-17.*

### Блестящее здоровье ваших ногтей



**Только без паники! У вас или у ваших близких грибковое заболевание ногтей. Что вы предпримите? Можно стыдливо прятать руки, ограничить контакты с окружающими, никогда не снимать носки... Забудьте об этом навсегда! Теперь, с помощью Лака БАТРАФЕН, вы легко победите грибковую инфекцию даже в домашних условиях.**

**Лак БАТРАФЕН** просто наносится на пораженную поверхность, эффективно проникает под ногтевую пластину, длительное время сохраняется на ногте, уничтожая большинство известных грибов.

**Лак БАТРАФЕН** удобен в применении: не надо глотать таблетки или утомительно втирать крем. **Лак БАТРАФЕН** избавит всю семью от неудобств, связанных с кропотливым лечением, без риска заразить окружающих.

**Лак БАТРАФЕН** бесцветен и настолько незаметен на ногте, что им без стеснения могут пользоваться даже мужчины, не боясь поставить себя в неловкое положение.

Ваша семья теперь здорова и жизнерадостна? Значит у вас появилась полезная привычка использовать **Лак БАТРАФЕН** один раз в неделю для профилактики, особенно, если вы посещаете бассейны, сауны или фитнес-клубы.

Перед применением препарата внимательно ознакомьтесь с инструкцией.



Пер. ул. П-8-242 № 010396 от 05.08.1998 года

Aventis  
Aventis Pharma

**Батрафен**  
лак для ногтей



ЕЛЕНА СУХОВА

Когда «елка-невеста» была готова, Катя нарядилась в мамину шубку и стала играть в Снегурочку